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            Smallpdf

            Smallpdf je prvý softvér PDF, ktorý sa vám bude skutočne páčiť.Perfektná brána k produktívnym, prenosným a nákladovo efektívnym riešeniam správy dokumentov v každodennom živote.
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            Smallpdf je prvý softvér PDF, ktorý sa vám bude skutočne páčiť.Perfektná brána k produktívnym, prenosným a nákladovo efektívnym riešeniam správy dokumentov v každodennom živote.Vytvorené vo Švajčiarsku, v krajine hodiniek, bánk a čistého dizajnu. Naším poslaním je poskytovať rýchly, spoľahlivý a predovšetkým jednoduchý zážitok pre používateľov pri práci s ich dokumentmi.Odvodený z jednoduchého problému s kompresiou PDF, Smallpdf sa stal najobľúbenejším online softvérom PDF.V rámci Alexa Top 1000 Global Sites sa Smallpdf pýši komplexným portfóliom 17 nástrojov PDF na vytváranie, úpravu, konverziu a podpisovanie dokumentov v 20 jazykoch, s globálnou užívateľskou základňou 100 000 spoločností a viac ako 200 miliónmi jednotlivcov, pokrývajúcou každú krajinu naplanéta.Neustále technické úsilie malého tímu technikov frontendu a backendu udržiava šťastie našich serverov.Dôkladný tím dizajnérov, analytikov údajov a marketingu okrem toho zabezpečuje, aby sme našim používateľom poskytovali tie najlepšie skúsenosti, ktoré môžu získať.Máme radi, ako nás toľko ľudí podporuje každý deň, a je úplne srdečné vidieť, ako neustále posielajú svoju lásku k tomu, čo robíme!...
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                    Adobe Acrobat je skupina aplikačného softvéru a webových služieb vyvinutých spoločnosťou Adobe Systems na prezeranie, vytváranie, manipuláciu, tlač a správu súborov vo formáte PDF (Portable Document Format).
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                    LightPDF je najlepší bezplatný online nástroj PDF, ktorý vám umožňuje upravovať a prevádzať PDF.Môžete ho tiež použiť na prevod iných typov súborov do formátu PDF.Použitie je celkom jednoduché a bezpečné.Žiadny vodoznak, žiadne doplnky a žiadne obmedzenia času a veľkosti.
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                    Sejda pomáha s vašimi úlohami PDF: upravovať existujúci text, rozdeliť, zlúčiť, extrahovať, komprimovať, exportovať do iných formátov a ďalšie.
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                    Free PDF Compressor je bezplatný softvér na kompresiu PDF, ktorý vám umožní efektívne zmenšiť veľkosť súborov PDF.
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                    Apowersoft PDF Converter je one-stop PDF nástroj, ktorý obsahuje nielen nástroje pre prevod PDF súborov do iných formátov, ale tiež môže prevádzať iné formáty do PDF, ešte viac, môže zlúčiť PDF, rozdeliť PDF, extrahovať obrázky, OCR, šifrovať/ dešifrovať PDF atď.
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                    PDF Candy je online služba poskytujúca nástroje na manipuláciu so súbormi PDF.K dispozícii je tiež aplikácia Windows pre freemium.
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                    PDFDad je bezplatný online nástroj na zlúčenie súborov PDF, rozdelenie, konverziu obrázka do súboru PDF a naopak.
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	Web
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                    PDFResizer.com Editor PDF vám umožňuje okamžite rozdeľovať a spájať, optimalizovať, orezávať, meniť veľkosť a prevádzať dokumenty online pomocou niekoľkých kliknutí.
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                    Prevod PDF do Word / Excel / JPG online.Vytvárajte súbory PDF.Kombinujte súbory PDF.Nič na inštaláciu.
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                    Znížte veľkosť PDF bezplatnú aplikáciu na kompresiu dokumentov PDF.Používa rovnaké algoritmy kompresie ako „bezplatný kompresor PDF“, avšak táto aplikácia vám umožňuje komprimovať naraz iba jeden dokument, zatiaľ čo táto aplikácia vám umožňuje dávkovú kompresiu viacerých dokumentov.
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                    Najnovšia revízia najpopulárnejšieho softvéru na prezeranie, podpisovanie a úpravy PDF na svete.Bola vytvorená ako súčasť nového balíka Adobe Document Cloud.Má tiež funkciu prepojenia na rôzne služby cloudového úložiska, ako je Disk Google.

                    
                        	Platená
	Windows
	Mac


                    

                  

                

              

            
              
              
                
                  
                  2

                

                
                  
                    Best PDF Converter

                    Tento program vám umožňuje prevádzať medzi PDF a inými formátmi.PDF je voľný formát na čítanie, ale nie na vytváranie a export.Mnoho ľudí hľadá riešenie na konverziu svojich dokumentov do PDF alebo na prevod PDF do iných formátov.
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